

Отзыв научного руководителя  
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук  
Шай Алису Николаевну

Шай Алиса Николаевна 1980 года рождения, в 2003 году окончила Донецкий государственный медицинский университет им. М. Горького по специальности «Лечебное дело». С 2015г по 2017г проходила обучение в ординатуре по специальности 31.08.10 Судебно-медицинская экспертиза в федеральном государственном бюджетном учреждении «Российский центр судебно-медицинской экспертизы» Министерства здравоохранения Российской Федерации, с 2017г по 2019г работала в ФГБУ «РЦСМЭ» в должности младшего научного сотрудника. С июля 2019г работает врачом судебно-медицинским экспертом в отделении судебно-гистологических исследований Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы "Бюро судебно-медицинской экспертизы Департамента здравоохранения города Москвы".

А.Н. Шай начала проявлять научную активность уже с начала обучения в ординатуре – в 2015 году, когда стала принимать активное участие в научных исследованиях в сфере судебной гистологии. Непосредственно с 2016 года научные изыскания соискателя напрямую были связаны с темой диссертационного исследования и затрагивают проблему черепно-мозговой травмы с минимально выраженными морфологическими изменениями головного мозга.

А.Н. Шай является автором 11 научных работ по теме диссертации, в том числе 5 статей, опубликованных в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации для публикации материалов диссертационных исследований. Полученные по результатам проведенного диссертационного исследования данные неоднократно докладывались и обсуждались на научно-практических семинарах, конференциях и конгрессах.

За время проведения диссертационного исследования А.Н. Шай проявила себя с положительной стороны. Отмечаются такие качества, как исполнительность, обязательность и инициативность. Сама работа выполнялась оперативно, скрупулезно и вдумчиво. А. Н. Шай пользуется доверием и уважением коллег.

Отзыв дан для представления диссертации к защите на соискание учёной степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет ПДС 0300.011 на базе федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы» (РУДН) по специальности 3.3.5 Судебная медицина.

Научный руководитель

Профессор кафедры судебной медицины и медицинского права  
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования «Московский государственный медико-  
стоматологический университет имени А. И. Евдокимова» Министерства  
здравоохранения Российской Федерации,  
доктор медицинских наук,  
специальность 3.3.5 Судебная медицина  
начальник Государственного бюджетного учреждения здравоохранения  
города Москвы "Бюро судебно-медицинской экспертизы Департамента  
здравоохранения города Москвы".

«12» сентябре 2023 года



*[Handwritten signature]*  
С. В. Шигеев

Подпись Шигеева Сергея Владимировича заверяю

*начальник отдела кадров*

«12» сентябре 2023 г.

*[Handwritten signature]* ФИО  
подпись

**Печать учреждения**

**115516, г Москва, Тарный проезд, д. 3  
Телефон (495)779-81-47, факс (495)779-81-76**